3D tisk | micro:bit OMG
TANK

Navod na sestaveni robotického tanku s rozsifrenim
MB1




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

V nasledujicich krocich si ukdzeme, jak sestavit model tanku. Tank budeme stavét z dild
vytisténych na 3D tiskarné. Na zavér tank doplnime o rozsifeni MB1 a desku micro:bit, ktera
nam umozni tank ridit.

Na sestaveni tanku budeme potrfebovat nasledujici komponenty:

podvozek kryt kola

dily na pasy napajeni pohon

=
Srouby a matice
M3 M3 M3 M3x10 M3x20
samojistna podlozka T
©® o o, \{f §
H :
i



3D tisk | micro:bit OMG

TANK

1. upevnéni servo motoru ke hnacim kolum tanku

Budeme potfebovat dva servo
motory, vhodné adaptéry, vruty
a Sroubek. Na upevneni nam

postaci kfizovy Sroubovak. ‘

S

.----------------------------\

Adaptér servo motoru viozime
z vnitfni strany do hnaciho
kola. Poté jej pfripevnime

‘ vrutem z vné&jsi ¢asti kola.

'
4

.----------------------------'

4

Stejny postup zopakujeme i
pro druhé kolo. Hotova

hnaci kola jsou na obrazku. '




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

ROBOTICS

Nasledné spojime kola s motorky.
Adaptér nasuneme na hridel

’ motoru.

’
.----------------------------’
' d
!
]
]
Motorky ke kollim pfipevnime
Sroubkem z baleni motoru. ‘
]
]
\
\----------------------------.
b Y
\

Na obrazku mulzete vidét, jak
ma vypadat spravné nasazené

‘ kolo.




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

b4 V4

2. pripevnéni kol k podvozku

Budeme potrebovat dva delsi Sroubky
M3x20, podlozky, obycejnou i samojistnou

maticku. Pripravime si Sroubovak a klesté. ‘

Sroub vlozime z vnitfni strany
podle obrazku. Nasledné na ngj
nandame podlozku a zajistime
obycejnou matickou M3.

-----------------------------’

’
’

Pri utahovani mati¢ky si pomidzeme
Sroubovakem a kombinackami.

Zopakujeme i ha druhé strané. ‘




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

ROBOTICS

Na utazenou mati¢ku polozime
daldi podlozku a nasledné na
Sroub nasuneme kolo.

'
s

-----------------------------’

Na kolo polozime dalsi podlozku
a upevnime samojistnou matkou
M3. Dotahneme kombinackami
tak, aby se kolo mohlo otacet.

.

Zopakujeme i na druhé strané a
dokoncime vlozenim maticky M3.
Nakonec vlozime i zadni kola. Pro
lep$i uchyceni mizeme pouzit

' oboustrannou lepici pasku.
0




3D tisk | micro:bit OMG

ROBOTICS

TANK

3. nasazeni a upevnéni krytu

Budeme potrebovat kratsi Sroubky
M3x10, maticky M3 a podlozky. Na
upevnéni plochy Sroubovak a

kombinacky. ‘ ’ ‘

\
S

-----------------------------\

Podle obrazku vlozime Sroubky do
krajnich dér. Na kazdy Sroubek
navleCeme jednu podlozku a dveé
maticky. Maticky postupné utdhneme
tak, aby nam z druhé strany krytu
netrcela hlavi¢ka Sroubku.

'
'
’

-----------------------------’

Kabely od servo motoru protdhneme
prostfedni dirou. Sroubkami M3x10

upevnime kryt k podvozku. '




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

4. Pripevnéni drzaku na baterie

Kabely z bateriového drzaku
provlékneme dirou v podvozku.

’
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ’
' 4
[
[
[
Drzak vlozime do podvozku. Pro
lepsi uchyceni mlzeme pfilepit
oboustrannou lepici paskou. |
0
[
\
\ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
b Y
\

Baterie viozime az po tom, co
pfipojime napdjeci vodice k
desce micro:bitu. Kryt baterii
nasledné pfripevnime Sroubkem

_ | M3x10.

o



3D tisk | micro:bit OMG
TANK

5. Vytvoreni a nasazeni pasu

Jednotlivé dilky pasu spojime
flamentem ze S3Spulky, ktery po
stranach ustfihneme Stipackami.

Dilky stejnym zplUsobem postupné
spojujeme. Na jeden pas potrebujeme

| 20ks dilkd.

’
!

Pasy mlzeme vytvorit jednobarevné

nebo rdzné kombinované. ‘




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

Hotové pasy muzeme pripevnit

‘ na samotny tank.

-----------------------------'

’
’

Spojeni je dobré provést na
vrchni strané jednoho z kol. Pasy
spojime  stejnym  zpusobem,
jakym jsme spojovali jednotlivé

dilky. ‘

l &
] 9

\
S

-----------------------------s

\
'
'

Zopakujeme i na druhé strané. MUzeme
vyzkousSet potocit obéma pasy. Pasy by
se meély po prekonani odporu motoru

| pootocdit.
0




3D tisk | micro:bit OMG
TANK

6. Pripevnéni rozsirujici desky MB1 pro micro:bit

Desku nasadime na pfipravené
Sroubky. Pripevnime matickami a

‘ lehce dotdhneme.

p '
0
4

-----------------------------’

' 4

Kabely servo motoru pfipojime na
piny. Zvolime piny O a 1. Davame
pozor na spravnou polaritu, drzime
se barevného oznaceni kabell a pint

na desce. ‘

S

-----------------------------~

\
'
'

Napadjeci vodi¢e od drzaku baterif
pfipojime do svorkovnice a utdhneme
Sroubovakem. Kladny pdl (+) spojime s
Cervenym kabelem a zaporny pél (-) s
cernym.

10



OMG

ROBOTICS

11



